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ki súlyos typhusból üdült fel, s kinek 
jobb czombjából nehezen eltávolítható 
zöldeskék anyag szivárgott ki. Ezen 
izzadmány, mely egészséges állapotá
ban is fenmaradt, s mint látszik, már 
előbb is megvolt, nem volt egyébb, 
mint vegyileg meghatározható „I n- 
d i c a n“ és „I n d i g e“ .

* A keleti marhavész .-agyaror
szág területén az 1870-ilí évhen. A 
„Gazdasági lapok“ örömmel consta- 
tálják, hogy a keleti marhavész az el
múlt 1870 évben csakis Erdély hu- 
nyadmegyei 9 községében uralgott, s 
hogy Magyarország területén fel nem 
merült. A vész lefolyása igen mérsé
kelt vala ; mert a kilencz községben 
felvett 6644 db. marha létszámból 
megbetegedett 1 297 db., melyből 806 
db. meggógyult, 479 db. elhullott, 
6 db. agyonveretett, 6 db. pedig be
teg maradt. Különösen kedvező az 
elhullott és kigyógyult marha létszám 
közti arány. Megjegyezzük még, hogy 
az elmúlt évben a keleti marhavész 
Horvátországban s a Határőrvidéke
ken sem merült fel.

* Amerika petróleum kereske
dése az elmúlt 1870-dik évben ismét 
nagyot emelkedett. .A philadelphiai 
kikötőből az említett évben 35,938,779 
gallon (egy gallon körülbelül 3% 
pint) szállíttatott el, tehát a boháru 
által megnehezített kereskedelmi vi

szonyok daczára, 14,958,000 gallon
nal több mint az azelőtti évben. Ezen 
egyetlen kikötőből elszállított petro
leum értéke nem kevesebb mint 12 
millió dollár.

* Gabona termelés Magyaror
szágban. A „Welthandel“ szerint a 
múlt évben Magyarországban 82 mil
lió mérő kenyérnek való gabona ter-

: mett. Ebből 57 millió a belföldi szük
ségletre fordittatik, i 3 millió vetésre 
használtatik ; kivitelre marad tehát 12 
millió mérő.

* Guanó-telep Magyarországban.
Közelebbről a kolumbácsi mészkő- 
sziklák egy barlangjában az Al-Duna 
mellett úgynevezett denevér-guano- 
teiep fedeztetett fel. Az Összes meny- 
nyiséget mintegy 40,000 mázsára 
teszik.

* A bolygók állása februárhó
ban 1871.

Merkúr a hónap elején pár napig a 
reggeli égen látható.

Vénusz esti csillag.
Marsz éjfélkor kel fel.
Jupiter éjfél után nyugszik le.
Szaturnusz három órával kel ha

marább a Napnál.
Hold. Holdtölte 5-én; utolsó ne

gyed 12-én; ujhold 19-én; első ne
gyed 27-én.

Földközel i 3-án, földtávol 26-án.

Előfizetési felhívás! A „Természet“ 1871-diki egész évi folya
mára folyvást előfizethetni 4 írttal. (Segédlelkészek, néptanítók és tanulók 
3 forinttal.)

Ugyanezen lap 1868 — 1869-dik évi folyama teljesen elfogyott. Az 
1870-diki évfolyamból még néhány példány díszkötésben 5 írtért kapható. 
Az 1870-diki folyam második félévi számai még elegendő példányban álla
nak rendelkezésünkre s ezen félévi folyam ára 2 frt.

Pest, 1871. Nyomatott Fanda és Frohna könyvnyomdájában (Aranykéz-útcza.)


